

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SPORTEGYESÜLET		
A kérelmező szervezet rövidített neve	SVF SE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	3387		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Egyéb	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	18212732-2-05		
Bankszámlaszám	10300002-10532683-49020012		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	3630	Helység	PUTNOK
Út / utca	PUSKÁS FERENC	Házzszám	6

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	3630	Helység	PUTNOK
Út / utca	PUSKÁS FERENC	Házzszám	6
Telefon	+36 48 800 507	Fax	+36 48 820 975
Honlap	www.svfs.hu	E-mail cím	szakmaiig@svfs.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	NEGRUTZ ÁGOSTON		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	ELNÖK		
Mobiltelefonszám	+36 20 286 93 62	E-mail cím	negrutz.agoston@kazincbarcika.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
KÁDÁR ZSOLT	+36 70 454 92 80	szakmaiig@svfs.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	6 MFt	10 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	7 MFt	3 MFt	10 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	53 MFt	282 MFt	189 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	76 MFt
Összesen	60 MFt	291 MFt	285 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	58 MFt	59 MFt	65 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	10 MFt
Anyagköltség	17 MFt	29 MFt	35 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	47 MFt	31 MFt	60 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	32 MFt	20 MFt	115 MFt
Összesen	154 MFt	139 MFt	285 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	135 MFt	80 MFt	250 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	10 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	7 838 137 Ft	156 762 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	9 395 301 Ft	187 906 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	30 585 138 Ft	611 703 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	67 469 334 Ft	1 349 386 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Úgy ítéljük meg, hogy a Sajóvölgye Focisuli az elmúlt időszakban a szakmai célkitűzéseinek és a vele szemben támasztott követelményeknek megfelelt. Egyesületünk alapításakor célként tűztük ki, hogy a legkisebb településektől a városokig mindenhol felkutadjuk a focizni vágyó gyerekeket, lehetőséget biztosítva minden fiúnak és lánynak a foci megszerettetésére és képességeik alapján edzésre, versenyzésre. Mára elmondható, hogy nincs olyan település – önkormányzat – iskola – óvoda a régióban ahol ne lenne jelen a Sajóvölgye. A legkisebb óvodás gyerekek felkutatásával – toborzásával kiemelten foglalkozunk, hiszen a legfontosabb az alapos kiválasztás. Ennek tekintetében az óvodákban helyi foglalkozásokat szervezünk. Ezután képességek alapján kerülnek kiválasztásra a gyerekek a területi elvek figyelembe vételével. Ezáltal van olyan gyerek, akivel az intézményében dolgozunk, van aki, a bázisaink kiemelt csapataiba kerül be, így több foglalkozáson vesz részt. A korosztályoknak megfelelően alakultak ki kiemelt csapataink, akik tervszerű, rendszeres futball edzéseken vesznek részt. Szinte minden korosztályban vannak „B” sőt van ahol „C” csapataink is, akikkel a különböző bázisainkon foglalkozunk. Ők nem az országos bajnokságokban szerepelnek, hanem egymás közti mini tornákat szervezünk nekik, valamint a környező korosztályos tornákra és edzőmérkőzésekre utaztatjuk őket. Filozófiánk, hogy mindenkivel szeretnénk foglalkozni aki, focizni szeretne és a különböző fejlődési mutatók miatt lesz, aki kiugrik, lesz aki, visszaesik az évek során. Korosztályos kiemelt csapataink most már évek óta meghatározó szereplői az MLSZ országos bajnokságainak. U 21 – U 17 – es csapatunk a Putnok VSE - vel együttműködve az NB II – es bajnokságban szerepel. Nagy büszkeség számunkra, hogy U 15 és U 14-es csapataink az ország legjobbjai között játszanak immár második éve az NB I keleti csoportjában! U 13/12-es és U 11/10-es korosztályaink az alközponti tornák mellett Borsod megyét képviselhetik a Regionális MLSZ tornákon. (Borsod, Heves, Nógrád). Ide a szakmailag megkérdőjelezhető két csapat kerülhetett be. Munkánk elismerésének tartjuk, hogy a DVTK mellett mi kaptuk ezen megítélt felkérést. U 9-8-7-6-os gyerekeink a Bocsik program állandó szereplői, valamint több korosztályos nemzetközi és hazai esemény résztvevői. Kapusainkat külön programnak megfelelően képezzük a korosztályos követelményeknek megfelelően.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Először is a jelenlegi létesítmény helyzetről: Létesítményhelyzetünk mindenképpen előrelépést igényel, amit az előző sportfejlesztési programunkból nagy részben meg kell valósítanunk. Jelenleg a Múcsyoni Alközpontunkban van a „főhadiszállásunk” itt zajlik kiemelt csapataink edzése és a mérkőzések megrendezése. A Putnokra tervezett beruházás hamarosan kezdetét veszi, ezzel megoldódhatnak a létesítménybeli hiányosságaink. Terveink szerint egy főépület öltözőkkel, kiszolgáló helységekkel megépül. Itt egy helyen lehetne az adminisztráció, könyvelés, szakmai munka, klubvezetés stb. Két nagyméretű fűves pályára és egy fedett műfűves csarnok megépítésére kaptunk lehetőséget. Mindez már megoldandó az általunk lefedett települések és csapatok edzés és mérkőzés igényeit. Lehetőségünk nyílna komoly országos és nemzetközi rendezvények lebonyolítására és – a határ közelségéből adódóan – Szlovákiai játékosok és klubok bevonására szakmai programunkba. További tervezett fejlesztések: Múcsyoni alközpontunkban található egy tíz éve épült 40x20 méteres műfűves pálya. A műfű borítás teljesen elavult cseréje elengedhetetlen. A pálya sok edzésnek és mérkőzésnek ad otthont. Szintén Múcsyoni van egy 45x35 méteres szabad terület. Kiváló edzőterület lehetne a nagy fűves pálya mellett. Úgy gondoltuk labdafogó hálóval lekerítve gepszónnyeggel, öntözővel beépítve mind Bocsik tornákra, mind edzésekre-egyéni képzésekre és a lányok kispályás meccseire is kiváló lenne. Kazincbarcikán a Kazinczy Ferenc sportiskola területén található egy 50x40 méteres terület régi gumi borítással ami már tönkrement. Az önkormányzat 15 évre rendelkezésünkre bocsájtaná amennyiben fel tudnánk újítani. Itt műfű borításra, labdafogó hálóra és villanyvilágításra lenne szükség. Az igazolt sportolónk egy jelentős része ebbe az intézménybe jár és két testnevelő-edző kolléga is dolgozik nálunk. Az intézmény országos hírnévre tett szert. Lábtenisz pályát is szeretnénk építeni hiszen legkiválóbb kiegészítő sportága a labdarúgásnak. Mobil lelátó építése - benne tv közvetítő állvánnyal - a Putnoki fűves pályára elengedhetetlen a megfelelő kényelem és szórakozás biztosítására. Egyéb sport és kulturális rendezvények közönségének kiszolgálása miatt is elengedhetetlen. Úgy gondoljuk - látva, érzékelve TAO feltöltési lehetőségeinket - hogy 2016 június 30-ra minden beruházást meg tudunk valósítani. Forráshiány esetén néhány apróbb beruházás áthúzódhat 2017. június 30-ra maximum.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Jelenlegi projektünket 2016 június 30-ig szeretnénk megvalósítani. A hosszabbított sportfejlesztési programjainknak a sportszakmai megvalósítása folyamatosan, gördülékenyen halad. A létesítmény beruházások sajnos elmaradást mutatnak különböző okok - elsősorban TAO feltöltési problémák - miatt. Szeretnénk a megvalósítást, kivitelezést felprognózni. A Putnokon létesülő utánpótlás centrumunk kivitelezése 2015. májusában kezdetét veszi. Terveink szerint a 2012/13-as és 2014/15-ös sportfejlesztési programunkban elnyert élő fűves pályákat megépítjük az ingatlan körülvevő kerítéssel egyetemben. Úgy tervezzük, hogy a főépület és a fedett csarnok legkésőbb 2017. június 30-ig készülhet el. Az egyéb tárgyi eszközök - karbantartó gépek, traktor, fűnyíró stb. beszerzése 2016. június 30 - ig megtörténjen. A 2015/16-os sportfejlesztési programokban beadott felújításokat előtérbe helyezzünk - mivel gyorsabb és költségkímélőbb - a még színvonalasabb szakmai munka érdekében. Tehát 2017. június 30-ig folyamatos terv szerinti munkálatokkal a teljes beruházás megépülne, és magas színvonalon biztosíthatnánk a gyerekek képzését és versenyeztetését.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Véleményünk szerint a Sajóvölgye Focisuli szakmai tevékenysége és célkitűzése a kezdetektől megfelelnek az MLSZ céljainak, elképzeléseinek. Az MLSZ célja 3-4 éve a gyereklétszám növelése volt. Azt gondoljuk ennek az elképzelésnek a Focisuli zászlóshajója volt hiszen néhány hónap alatt több mint 1000 regisztrált és 870 igazolt játékosunk lett!! Szépen felépítettük a kiválasztási rendszerünket és a korosztályos szakmai képzését. Mindent az MLSZ sportfejlesztési stratégiájához igazítottuk. A Bocsik egyesületi és Bocsik intézményi programban továbbra is kiemelkedő létszámokkal - mind gyerek, mind egyesület, mind intézmények tekintetében - dolgozunk. A Bocsik intézményi programban több körzetet is a mi kollégáink irányítanak. Igyekeztünk az általunk felkeresett intézményeket - iskolákat, óvodákat - bevonni az MLSZ égisze alá. Mostanra már több intézmény is keres minket csatlakozási szándékával, ami azért nagy hír mert a kezdeteknél igencsak kételkedve fogadtok néhány intézményvezetőt minket. Később belátták, hogy mindez a gyerekek és intézményük érdekeit szolgálja és a bizalom is maximális lett irányunkba. A legfontosabb, hogy olyan településeket is bekerültünk a rendszerbe akik korábban szinte nem is léteztek a Magyar futball térképén! Bocsik egyesületi program terén talán még látványosabb a fejlődésünk. Mára már a 7 Borsod megyei alközpontból kettővel mi rendelkezünk. A Sajóvölgye Focisuli és Putnok is kapott lehetőséget 1-1 alközpont kialakítására a kiemelkedő létszámok miatt. Mindez azt jelenti, hogy jelenleg 24 egyesület tartozik irányításunk alá, közöttük több olyan klub akiknél a labdarúgást újra kellett éleszteni! A leirtakból kiderül, hogy az általunk elképzelt szakmai program teljes egészében illeszkedik az MLSZ stratégiájához. U 7-9-11-13-as korosztályokban teljes rálátásunk van a hozzánk tartozó kluboknál lévő játékosokra és az ott folyó szakmai munkára. Mindez biztosítéka a megfelelő kiválasztásnak, gyerekek képzésének. U 14-15-17-19-21-es korosztályokban az MLSZ bajnokságaiban szerepelnek kiválogatott játékosaink. Szerencsére már többen is kerültek - és reményeink szerint kerülni fognak - akadémiákra. Alközpontként kiemelt célként kezeljük - itt is egyetértve az MLSZ elképzelésével - az elit képzést a legjobbakkal való kiemelt foglalkozást. U 12-13-14-15-ös csapatainkhoz a legkiválóbb edzőket fogjuk alkalmazni hiszen fő célunk lesz a régióknak akadémiájának kiszolgálása az U 16-os korosztálytól! Leány és futsal UP csapatokat is kívánunk versenyeztetni.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Sajnos köztudott, hogy régióknak hátrányos - sőt a települések nagy része - halmozottan hátrányos helyzetű. A családok többsége szegénységben él, így nagy lehetőséget jelent gyermekeiknek a Focisuli által biztosított feltétlenszervezés. Programunk egyik - és talán legfontosabb - eleme az, hogy vagy mi megyünk a településekre és ott tartunk foglalkozásokat, vagy mi utaztatjuk be a játékosokat az edzésre és utána haza. Azt gondolom ennek hiányában sajnos sokan nem tudnának edzésre járni. Pályázatunk egyik fő eleme ezért az utaztatási költségek ami nálunk nem csak a versenyeket hanem az edzéseket is jelenti. A másik fontos dolog a gyerekeknek és ezáltal a szülőknek, hogy minden Sajóvölgyés játékos egyen szerelést kap. Nagyon büszkén viselik a klub címeres melegítőket, pólókat, edzés és mérkőzés szereléseket! Térésükben a családok azt a „luxust” nem tudnák megengedni maguknak, hogy a sportfelszereléseket finanszírozzák. Ezért a családok nagyon hálásak nekünk - sok esetben még iskolába is a szereléseinkben járnak a gyerekek. Amennyiben Putnokon megépül az utánpótlás központunk újabb lehetőségek nyílnak meg játékosaink és klubunk számára is. A város határában 4,5 hektáron valósulna meg a beruházás. A Szlovák határ Bánréve közelsége a Felvidék bevonására ad komoly lehetőséget. Már 10 Szlovák klubbal vagyunk együttműködésben. Szeretnénk kiszélesíteni kapcsolatainkat és szakmai programunkat a Felvidéki részre. Több korosztályban is járnak hozzánk edzésekre már felvidéki játékosok. Azt gondolom társadalmi hatásként jelentkeznének azok a kiemelkedő sport és kulturális események amiket Utánpótlás központunkban tudnánk megrendezni. Nagy sikert arat évek óta a Putnok városi sportszervezésben 7 hétvégén át zajló Nemzetközi Sajóvölgye Kupa. Szeretnénk nagy nyári nemzetközi fesztiválokat szervezni. Ezeket összekötnénk a térség nevezetességeinek bemutatásával (Aggtelek, Szilvásvárad stb.) Koncerteknek, diákprogramoknak, iskolai rendezvényeknek is otthont szeretnénk biztosítani. A tervezett előadó teremben magas szintű konferenciákat kívánunk lebonyolítani cégek, vállalatok, szakszövetségek részére. Esténként beindítanánk a város és vonzáskörzete kispályás labdarúgó bajnokságot amatőr csapatok részvételével. Ezek a rendezvények mind-mind pozitív hatást fognak gyakorolni a hátrányos helyzetű térség felzárkóztatására nem csak a sport hanem a kultúra, szabadidős programok tekintetében is.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör-óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Pályamunkás Boza Attila	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	78 260 Ft	21 913 Ft	1 202 074 Ft
Egyéb ügyintéző Husi József	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	106 718 Ft	29 881 Ft	1 639 188 Ft
Ügyviteli alkalmazott Husi Józsefné	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	106 718 Ft	29 881 Ft	1 639 188 Ft
Takarító Nagy Balázné	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	83 951 Ft	23 506 Ft	1 289 487 Ft
Karbantartó-pályamunkás Szaszin Zoltán	Egyéb	Nem releváns	Normál	126	12	81 817 Ft	22 909 Ft	1 256 709 Ft
Ügyviteli alkalmazott Szeitz Imréné	Egyéb	Nem releváns	Normál	84	12	53 359 Ft	14 941 Ft	819 594 Ft
Éjjeli őr Szeli Attila	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	99 603 Ft	27 889 Ft	1 529 902 Ft
Takarító-varrónő Vitkó Mária	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	96 046 Ft	26 893 Ft	1 475 267 Ft
könyvelő	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	106 718 Ft	29 881 Ft	1 639 188 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	96 046 Ft	26 893 Ft	1 475 267 Ft
Pályamunkás	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	96 046 Ft	26 893 Ft	1 475 267 Ft
				1650	132	1 005 282 Ft	281 479 Ft	15 441 132 Ft

2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Pályamunkás Boza Attila	• Feladata a munkaköri leírás szerint A vendégekkel, sportolókkal szemben udvarias, szolgáltatói magatartást tanúsít. A létesítményekben gondoskodik a rend megtartásáról, a házirend betartásáról, az azt megszegők figyelmeztetéséről. Munkakezdekor köteles tájékozódni a létesítmény helyiségeinek állapotáról. Felelős az épület rendjéért és tisztaságáért. Gondoskodik a helyiségek szellőztetéséről. Munkájával nem hátráltatja az edzések menetét. Havonta általános nagytakarítást végez. Rendezvények esetén köteles részt venni az előkészítő és befejező munkálatokban. Gondozza a szertárban levő eszközöket. A munkavégzése során fellépő hibákat jelzi a karbantartó pályamunkások felé. Szabadságát, távollétét a felettesével köteles egyeztetni.
Egyéb ügyintéző Husi József	Feladata a munkaköri leírás szerint: Az egyesület működéséhez, feladatainak eredményes és gazdaságos ellátásához szükséges gazdálkodási feltételeinek segítése. Az egyesület rendelkezésére álló eszközeinek megőrzéséhez, rendeltetésszerű és gazdaságos felhasználásához szükséges intézkedések kezdeményezése, illetve megtétele. Feladata a takarékosági intézkedések kezdeményezése. Feladata a munkakörével kapcsolatos statisztikai jelentések elkészítése, adatszolgáltatás külső szervezetek felé. Feladata, a munkaügyi ügyintézővel történő kapcsolattartás. Gondoskodik az egyesület működéséhez szükséges nyomtatványok kisebb eszközök, berendezések, felszerelések beszerzéséről az elnök utasításainak megfelelően. Figyelemmel kíséri a létesítmények állagát, igény szerint segíti a beruházásokkal, a felújításokkal, valamint a karbantartásokkal kapcsolatos feladatokat. A Sajjövölgye Focisuli Sportegyesület által szervezett rendezvényeken, valamint programjain – verseny, ünnepek, rendezvények stb. – az elnök utasításainak megfelelően vesz részt. Feladata figyelemmel kíséri a pályázati lehetőségeket (hazai, EU-s, stb.) Segíti a pályázatok elkészítését. Feladata az egyesülethez érkezett küldemények iktatásáról, azok továbbításáról az irathoz kapcsolódó ügyintéző felé. Elvégzi a postázással összefüggő feladatokat. Segíti a pénztáros munkáját azáltal, hogy kiállítja a kiadási és bevételi pénztárbizonylatokat, az ahhoz kapcsolódó számlákat ügyiratokat csatolja. Vezet a szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartását. Kiállítja az egyesület által kibocsátott számlákat, azokat a vevők felé továbbítja. Szükség esetén eseti meghatalmazás alapján eljár a különböző hatóságoknál.(NAV, közjegyző, stb.) A beérkezett szállítói számlák könyveléshez történő továbbítást megelőzően kiállítja az átutalási megbízást, melyet az aláírásra bejelentett személyek engedélye alapján továbbít a számlavezető pénztárhoz. Elvégzi a fénymásolási feladatokat. A dolgozók által leadott jelenléti íveket továbbítja a könyvelés felé.

2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét	
Pozíció megnevezése	Indoklás
Ügyviteli alkalmazott Husi Józsefné	Feladata a munkaköri leírás szerint Az egyesület működéséhez, eredményes és gazdaságos ellátásához szükséges gazdálkodási feladatainak, feltételeinek segítése. Az egyesület rendelkezésre álló eszközeinek megőrzéséhez, rendeltetésszerű és gazdaságos felhasználásához szükséges intézkedések kezdeményezése, illetve megtétele. Feladata a gazdálkodási és pénzügyi feladatok végrehajtásában való részvétel. Figyelemmel kíséri az egyesület által benyújtott pályázatokat, a pályázathoz kapcsolódó feladatok végrehajtásában az elnök utasítása alapján részt vesz. Feladata figyelemmel kíséri a pályázati lehetőségeket.(hazai, EU-s, stb.) Részt vesz a szabályzatok elkészítésében. Külön megbízás alapján a feladatok pontos megjelölésével vesz részt a látvány-csapatsportág támogatására kiírt pályázat végrehajtásában. Kapcsolatot tart más sportegyesületekkel, sportszervezetekkel. Elvégzi az egyesület ügymenetéhez szükséges gépelési feladatokat. Gondoskodik a forgalomban nem kapható, a munkavégzésekhez szükséges nyomtatványok szerkesztéséről, azok érvényesítéséről. Nyilvántartja az egyesület tagjai által befizetett tagdíjakat. Az elnök utasításainak megfelelően vezeti a vagyonyilvántartást, kapcsolatot tart a vagyont kezelő személyekkel.(raktáros, stb.) Feladata a takarékosági intézkedések kezdeményezése. Feladata a munkakörével kapcsolatos statisztikai jelentések elkészítése, adatszolgáltatás külső szerveknek. Gondoskodik a telefonszámok továbbszámolásáról, arról nyilvántartást vezet. Kezeli a Sajóvölgye Focisuli Sportegyesület gazdasági-pénzügyi irattárát. Feladata, a könyvelővel, munkaügyi ügyintézővel történő kapcsolattartás. A Sajóvölgye Focisuli Sportegyesület által szervezett rendezvényeken, valamint programjain – verseny, ünnepek, rendezvények stb. – az elnök utasításainak megfelelően vesz részt. Szükség esetén helyettesíti az egyéb ügyintézői feladatokkal megbízott alkalmazottat, ill. a pénztárost.
Takarító Nagy Balászné	Feladata a munkaköri leírás szerint A vendégekkel, sportolókkal szemben udvarias, szolgálati magatartást tanúsít. A létesítményekben gondoskodik a rend megtartásáról, a házirend betartásáról, az azt megszegők figyelmeztetéséről. Munkakezdekor köteles tájékozódni a létesítmény helyiségeinek állapotáról. Felelős az épület rendjéért és tisztaságáért. Gondoskodik a helyiségek szellőztetéséről. Munkájával nem hátráltatja az edzések menetét. Havonta általános nagytakarítást végez. Rendezvények esetén köteles részt venni az előkészítő és befejező munkálatokban. Gondozza a szertárban levő eszközöket. A munkavégzése során fellépő hibákat jelzi a karbantartó pályamunkások felé. Szabadságát, távollétét a felettesével köteles egyeztetni.
Karantartó-pályamunkás Szaszin Zoltán	Folyamatosan, napi rendszerességgel ellenőrzi a sportegyesület valamennyi helyiségét kisebb javításokat elvégzi (zárcsere, nyílászárók javítása) karbantartási tervet és költségvetést készít, javaslatot tesz közvetlen felettesének a kisebb feladatok elvégzésére a javításhoz, karbantartáshoz szükséges anyagokat, eszközöket előzetes egyeztetés után beszerzi figyelemmel kíséri a fogyasztási mérőket (víz, áram, gáz), heti rendszerességgel köteles a felhasználást ellenőrizni, amennyiben kiugró fogyasztást tapasztal, azt azonnal köteles a közvetlen vezetőjének jelezni balesetveszélyes állapot észlelésekor elhárítja a veszélyt- amennyiben a testi épségét nem veszélyezteti – és minden esetben jelenti a felettesének Alkalmoszerű feladata, hogy az edzési szünetekben végzendő karbantartási, felújítási munkákban és a takarításban segítséget nyújt. Elvégzi a szakmai igazgató által meghatározott egyéb, egyedi feladatokat. Felel a rábízott munkaeszközök karbantartásáért. A Sajóvölgye Focisuli Sportegyesület által szervezett rendezvényeken, valamint programjain – verseny, ünnepek, rendezvények stb. – az elnök utasításainak megfelelően vesz részt.
Ügyviteli alkalmazott Szeitz Imréné	Feladata a munkaköri leírás szerint: Elsődleges feladata a Sajóvölgye Focisuli SE munkaviszony , illetve bármilyen jogviszony alapján munkát végző alkalmazott munkaügyeivel kapcsolatos ügyintézés ellátása. Minden alkalmazottról elkülönítetten kezeli a személyi anyagot. Bért és létszámot érintő változásokat csak az elnök utasítása alapján végezhet. Kapcsolatot tart a Munkaügyi Központtal, szükség esetén a támogatások igényléséről gondoskodik. A munkájához szükséges rendeleteket naprakészen figyeli, azokat a munkája során alkalmazza. Munkaügyi kérdésekben kapcsolatot tart a könyvelővel. Munkájához tartozó bizonylatokat, okmányokat kezeli, megőrzi. A dolgozók ill. külső szervek részére keresetigazolást állít ki. Feladatkörébe tartozó munkákat folyamatosan, illetve határidőre köteles maradéktalanul elvégezni. Részt vesz a pályázat elszámolások előkészítésben.
Éjjeli őr Szeli Attila	• Folyamatosan ellenőrzi a sporttelep egész területét, az esetleges károk, rongálások megelőzése érdekében. • Amennyiben idegen személy tartózkodik a sporttelep területén, intézkedik annak távozásá érdekében. • bármilyen rendkívüli eseményről köteles felettesét, szükség esetén a hatóságot értesíteni. • Munkavégzése során köteles betartani a munkavédelmi és balesetvédelmi előírásokat. • Balesetveszélyes állapot észlelésekor, ha az elhárítás testi épségét nem veszélyezteti-elhárítja a veszélyt, de minden esetben jelenti azt az illetékesnek (szakmai igazgató, elnök). • A Sajóvölgye Focisuli Sportegyesület által szervezett rendezvényeken, valamint programjain – verseny, ünnepek, rendezvények stb. – az elnök utasításainak megfelelően vesz részt.
Takarító-varrónő Vító Mária	Feladata a munkaköri leírás szerint A vendégekkel, sportolókkal szemben udvarias, szolgálati magatartást tanúsít. A létesítményekben gondoskodik a rend megtartásáról, a házirend betartásáról, az azt megszegők figyelmeztetéséről. Munkakezdekor köteles tájékozódni a létesítmény helyiségeinek állapotáról. Felelős az épület rendjéért és tisztaságáért. Gondoskodik a helyiségek szellőztetéséről. Munkájával nem hátráltatja az edzések menetét. Havonta általános nagytakarítást végez. Rendezvények esetén köteles részt venni az előkészítő és befejező munkálatokban. Gondozza a szertárban levő eszközöket. A munkavégzése során fellépő hibákat jelzi a karbantartó pályamunkások felé. Szabadságát, távollétét a felettesével köteles egyeztetni.
könyvelő	Feladata a számviteli törvényben és az adótörvényekben előírtak szerint az egyesület könyveinek és kiegészítő nyilvántartásainak folyamatos vezetése, évközi és éves adóbevallásainak valamint beszámolóinak elkészítése. Bérszámfejtéssel kapcsolatos feladatok elvégzése, foglalkoztatottak be és kijelentése. Kapcsolattartás az egyesület elnökségével, továbbá az ügyviteli alkalmazottakkal.
Takarító	Feladata a munkaköri leírás szerint A vendégekkel, sportolókkal szemben udvarias, szolgálati magatartást tanúsít. A létesítményekben gondoskodik a rend megtartásáról, a házirend betartásáról, az azt megszegők figyelmeztetéséről. Munkakezdekor köteles tájékozódni a létesítmény helyiségeinek állapotáról. Felelős az épület rendjéért és tisztaságáért. Gondoskodik a helyiségek szellőztetéséről. Munkájával nem hátráltatja az edzések menetét. Havonta általános nagytakarítást végez. Rendezvények esetén köteles részt venni az előkészítő és befejező munkálatokban. Gondozza a szertárban levő eszközöket. A munkavégzése során fellépő hibákat jelzi a karbantartó pályamunkások felé. Szabadságát, távollétét a felettesével köteles egyeztetni.
Pályamunkás	Feladata a munkaköri leírás szerint A vendégekkel, sportolókkal szemben udvarias, szolgálati magatartást tanúsít. A létesítményekben gondoskodik a rend megtartásáról, a házirend betartásáról, az azt megszegők figyelmeztetéséről. Munkakezdekor köteles tájékozódni a létesítmény helyiségeinek állapotáról. Felelős az épület rendjéért és tisztaságáért. Gondoskodik a helyiségek szellőztetéséről. Munkájával nem hátráltatja az edzések menetét. Havonta általános nagytakarítást végez. Rendezvények esetén köteles részt venni az előkészítő és befejező munkálatokban. Gondozza a szertárban levő eszközöket. A munkavégzése során fellépő hibákat jelzi a karbantartó pályamunkások felé. Szabadságát, távollétét a felettesével köteles egyeztetni.

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
7 602 994 Ft	78 381 Ft	156 762 Ft	7 838 137 Ft	7 838 137 Ft	15 597 894 Ft	15 676 275 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Egyéb	Pályakarbantartó traktor	db	1	8 700 000 Ft	8 700 000 Ft
Öltözőfelszerelés	Öltözőbútorok	db	10	444 000 Ft	4 440 000 Ft
					13 140 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Pályakarbantartó traktor	A megépülő Putnoki utánpótlás centrumban 2 nagyméretű élő füves, 1 nagyméretű műfüves pálya fog megvalósulni. Ezen pályák karbantartásához elengedhetetlen egy komoly pályakarbantartó gép ami az év minden napján időjárásnak megfelelően el tudja látni a nagyon fontos feladatokat.
Öltözőbútorok	A megépülő Putnoki főépületbe és a Múcsnyi konténer öltöző blokkunkba szükség van az öltözők berendezésére. E nélkül nem tudjuk rendeltetésszerűen használni az öltözőket.

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
9 113 442 Ft	93 953 Ft	187 906 Ft	9 395 301 Ft	4 026 558 Ft	13 327 906 Ft	13 421 859 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályafelújítás	Műfű borítás cseréje	2016-03-01	2016-06-30	2016-07-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	10 630 000 Ft
Pályafelújítás	Füves edzőterület kialakítása labdafogó hálóval	2016-04-01	2016-06-30	2016-08-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	18 300 000 Ft
Pálya infr. bőv.	Mobil lelátó építése	2016-03-01	2016-06-30	2016-07-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	7 620 000 Ft
Pálya infr. bőv.	Rasktárkonténer sportszereknek	2015-11-25	2016-06-30	2016-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	5 400 000 Ft
Pálya infr. bőv.	Portakonténer	2015-11-25	2016-06-30	2016-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	825 500 Ft
							42 775 500 Ft

2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Műfű borítás cseréje	A Múcsnyi Alközpontunkban kb. 10 éve épült egy 40x20 méteres pálya. Az évek során a műfű borítás teljesen elhasználódott. A további használatához a borítás és alépitmény javítása, cseréje elengedhetetlen. A pálya folyamatos edzéstérhelésnek van kitéve.
Füves edzőterület kialakítása labdafogó hálóval	A Múcsnyi Alközpontunkban van egy 45x35 méteres sík régen salakos most gyommal benőtt terület. Valamikor salakos kézilabda volt itt és így van egy beton lelátó rész is a terület mellett. Nagyon komoly szolgálatot tenne a füves pálya a kis csapatok edzéseiben, egyéni képzésekben és a különböző Bozsik rendezvényeken is nagy szolgálatot tenne. Körbe labdafogó háló biztosítaná az edzések hatékonyságát.
Mobil lelátó építése	A Putnoki központunkba két füves pályát fogunk építeni. A füves pályák mellé mindenképpen szükség lenne a lelátóra ami a szurkolók, szülők kényelmes elhelyezését biztosítaná. A lelátón kialakításra kerülne TV közvetítő állvány is ahonnan minden fontos sport illetve kulturális esemény rögzítésre kerülhetne.
Rasktárkonténer sportszereknek	Egyesületünk több mint 60 millió forint értékben vásárolt az elmúlt évek során sportszereket, sporteszközöket. Mára elengedhetetlen lett egy saját raktár helység kialakítása telephelyünkön. A leggazdaságosabbnak és legmegfelelőbbnek a konténeres megoldást látjuk.
Portakonténer	A Putnokon épülő utánpótlás centrumunk bejáratához szükség van a portakonténerre. Éjjel-nappali őrzés és a vendégek kulturált fogadása érdekében. A hozzánk érkező csapatokat, szülőket, szurkolókat útbaigazítani, illedelmesen fogadni fontos része a filozófiánknak. Erre a portakonténeret tartjuk a legjobb és leggazdaságosabb megoldásnak.

2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pályafelújítás	Műfű borítás cseréje	Kicsi mf.p.	3744 Múcsny Tánccsics 25	1055	968	Bérelt	<input type="checkbox"/>	

2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletezése								
Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pályaafelújítás	Füves edzőterület kialakítása labdafogó hálóval	Edzőterület	3744 Múcsony Táncsics 25	1055	1575	Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Pálya infr. bőv.	Mobil lelátó építése	Egyéb	3630 Putnok Lóversenypálya 1	054/6		Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Pálya infr. bőv.	Rasktárkonténer sportszereknek	Egyéb	3630 Putnok Lóversenypálya 1	0	0	Egyéb	<input type="checkbox"/>	
Pálya infr. bőv.	Portakonténer	Egyéb	3630 Putnok Lóversenypálya 1	0	0	Egyéb	<input type="checkbox"/>	

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

2015/16 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korształy	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

2015/16 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	29 667 584 Ft	305 851 Ft	611 703 Ft	30 585 138 Ft	13 107 916 Ft	43 387 203 Ft	43 693 054 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U13	Bozsik egyesületi U13	25	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	Alkőzponti tornákon és különböző korosztályos tornákon vesznek részt.
U13	Bozsik egyesületi U13	25	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	Régiós kiemelt Bozsik tornákon és nemzetközi tornákon szerepelnek
U11	Bozsik egyesületi U11	25	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	Alkőzponti tornákon, korosztályos tornákon szerepelnek
U9	Bozsik egyesületi U9	25	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	Alkőzponti fesztiválokon és különböző korosztályos tornákon szerepelnek
U7	Bozsik egyesületi U7	15	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	Alkőzponti fesztiválokon és különböző korosztályos minitornákon szerepelnek
U17	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U17	25	országos II ffi UP 1.	országos II ffi UP 1.	NB II-es UP bajnokságban szerepelnek
U15	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U15	25	országos I ffi UP	országos I ffi UP	NB I - es UP bajnokságban szerepelnek
U14	SAJÓVÖLGYE FOCISULI SE U14	25	országos I ffi UP	országos I ffi UP	NB I -es UP bajnokságban szerepelnek

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U13	Bozsik Egyesületi U 13 "B"	25	Bozsik egyesületi	A magas létszám miatt újabb csapatot vállalunk a korosztályban akikkel eddig is foglalkoztunk saját kereteinken belül
U11	Bozsik Egyesületi U 11 "B"	25	Bozsik egyesületi	A magas gyereklétszám miatt újabb csapatot vállalunk a korosztályban akikkel eddig is foglalkoztunk saját kereteinken belül
U9	Bozsik Egyesületi U 9 "B"	25	Bozsik egyesületi	Újabb csapatot vállalunk a magas létszám miatt akikkel eddig is foglalkoztunk saját kereteinken belül
U7	Bozsik Egyesületi U 7 "B"	20	Bozsik egyesületi	Újabb csapatot vállalunk a magas létszám miatt akikkel eddig is foglalkoztunk saját kereteinken belül
U14	SVF "B"	30	országos II ffi UP 1.	Újabb csapatot vállalunk a magas létszám miatt akiket el kívánunk indítani az MLSZ bajnokságában
U15	SVF "B"	30	országos II ffi UP 1.	Újabb csapatot vállalunk akiket el kívánunk indítani az MLSZ bajnokságában
U17	SVF "B"	30	országos II ffi UP 1.	Újabb csapatot vállalunk akiket el kívánunk indítani az MLSZ bajnokságában
U19	SVF "B"	30	országos II ffi UP 1.	Újabb csapatot vállalunk akiket el kívánunk indítani az MLSZ bajnokságában

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
395237	POGONYI BENJÁMIN	FELCSÚT SE	2014.08.12	15%
274690	HEVESI KRISTÓF SÁNDOR	DLA UTÁNPÓTLÁS NEVELŐ NONPROFIT KFT.	2014.08.05	15%

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U20	SVF U 21	25	megyei női UP	Eddig is részt vettek a BAZ megyei felnőtt bajnokságban, ezután is itt kívánunk szerepelni.
U15	SVF U 15	25	országos női UP	A magas lány létszám miatt újabb csapatot válllunk akiket el kívánunk indítani az MLSZ bajnokságában

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U11	SVF U 11	20	egyéb futsal UP	B.A.Z megyei bajnokság
U13	SVF U 13	20	egyéb futsal UP	B.A.Z megyei bajnokság

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U13	SVF strandfoci	20	strandfoci	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	reflex labda	db	5	4 841 Ft	24 205 Ft
Sporteszköz	keepsport hajítógép	db	1	46 084 Ft	46 084 Ft
Sporteszköz	keepsport ugrálókötél	db	10	1 202 Ft	12 020 Ft
Sporteszköz	keepsport gát szett	szett	2	2 632 Ft	5 264 Ft
Sporteszköz	soft csuklóerősítő	db	6	1 832 Ft	10 992 Ft
Sporteszköz	koordinációs kör szett	szett	2	8 491 Ft	16 982 Ft
Sporteszköz	koordinációs létra	db	2	8 466 Ft	16 932 Ft
Sporteszköz	keepsport kézi hálós keret	db	2	13 340 Ft	26 680 Ft
Sporteszköz	keeper dummy	db	1	48 272 Ft	48 272 Ft
Sporteszköz	keepsport jelölő körök	szett	2	3 628 Ft	7 256 Ft
Sporteszköz	sternball	db	3	3 141 Ft	9 423 Ft
Sporteszköz	bója szett	szett	2	7 310 Ft	14 620 Ft
Sporteszköz	keepsport basic akadálykészlet	szett	2	8 481 Ft	16 962 Ft
Sporteszköz	reusch ks edition reflex labda	db	2	8 481 Ft	16 962 Ft
Sporteszköz	medicin labda	db	1	14 229 Ft	14 229 Ft
Sporteszköz	szlalom rúd	szett	1	2 899 Ft	2 899 Ft
Sporteszköz	keresztkoordinációs létra	db	2	14 222 Ft	28 444 Ft
Sporteszköz	aktív tremblay rugófal	db	2	19 202 Ft	38 404 Ft
Sporteszköz	fékezőernyő	db	3	4 262 Ft	12 786 Ft
Sporteszköz	aktív fal tremblay	db	2	22 759 Ft	45 518 Ft
Sporteszköz	aktív fal két oldalas	db	2	22 197 Ft	44 394 Ft
Sporteszköz	mini gátszett	szett	2	4 902 Ft	9 804 Ft
Sporteszköz	állítható, összecukható gát	db	10	1 530 Ft	15 300 Ft
Sporteszköz	flaxibilis mozgatható sorfal	db	1	199 199 Ft	199 199 Ft
Sporteszköz	sorfal 5 db os	szett	1	99 532 Ft	99 532 Ft
Sporteszköz	Labdatartó kocsi	db	3	44 110 Ft	132 330 Ft
Sporteszköz	Leszúrható rúdkészlet	szett	2	14 482 Ft	28 964 Ft
Sporteszköz	Talpas rúdkészlet	szett	2	28 458 Ft	56 916 Ft
Sporteszköz	7,32x2,44 hordozható nagykapu	db	4	213 435 Ft	853 740 Ft

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	5x2 méteres hordozható kapu	db	4	128 061 Ft	512 244 Ft
Sporteszköz	3x2 méteres hordozható kapu	db	4	106 718 Ft	426 872 Ft
Sporteszköz	2x1 méteres hordozható kapu	db	4	71 145 Ft	284 580 Ft
Sportfelszerelés	edzés póló	db	400	2 205 Ft	882 000 Ft
Sportfelszerelés	edzés rövid nadrág	db	400	2 205 Ft	882 000 Ft
Sportfelszerelés	edzés melegítő alsó felső	db	303	7 684 Ft	2 328 252 Ft
Sportfelszerelés	széldzseki	db	303	3 984 Ft	1 207 152 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzés mez	db	50	7 115 Ft	355 750 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzés nadrág	db	50	3 415 Ft	170 750 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzés sportszár	db	50	1 067 Ft	53 350 Ft
Sportfelszerelés	edzés sportszár	db	400	711 Ft	284 400 Ft
Sportfelszerelés	gumis futballcipő	db	200	8 537 Ft	1 707 400 Ft
Sportfelszerelés	hernyós futballcipő	db	200	8 537 Ft	1 707 400 Ft
Sportfelszerelés	mérkőzéslabda	db	30	10 672 Ft	320 160 Ft
Sportfelszerelés	edzéslabda	db	200	5 692 Ft	1 138 400 Ft
Sporteszköz	kapuháló 7x2	pár	4	71 145 Ft	284 580 Ft
Sporteszköz	kapuháló 5x2	pár	4	49 802 Ft	199 208 Ft
Sporteszköz	kapuháló 3x2	pár	4	28 458 Ft	113 832 Ft
Sporteszköz	kapuháló 2x1	pár	4	17 786 Ft	71 144 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Újraélesztő készülék	Defibrillátor	db	1	391 298 Ft	391 298 Ft
Gyógyszer	Elsősegélynyújtó táska	db	4	39 130 Ft	156 520 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingatlan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Kazinczy Ált. Isk. pálya	Műfüves pálya	2 134 Ft	24	10	512 160 Ft
Putnok Városi sportcsarnok	Sportcsarnok	3 557 Ft	32	5	569 120 Ft
Bánhorvátai terem	Sportcsarnok	2 134 Ft	48	5	512 160 Ft
Putnok kis műfű	Műfüves pálya	2 134 Ft	24	10	512 160 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	156 762 Ft	156 763 Ft	78 381 Ft	235 143 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	187 906 Ft	187 906 Ft	93 953 Ft	281 859 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	611 703 Ft	611 703 Ft	305 851 Ft	917 554 Ft
Utánpótlás-nevelés	1 349 386 Ft	1 349 387 Ft	674 693 Ft	2 024 079 Ft
Összesen	2 305 757 Ft			3 458 636 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Pályázat készítésben részt vevő adminisztratív feladatok elvégzése. Nyilvántartások vezetése, előrehaladási jelentés készítése. Pályázatelszámolással kapcsolatos teendők.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A tárgyi eszköz beruházáshoz kapcsolódó tervezési, műszaki ellenőri, stb feladatok, továbbá a pályázat megvalósításában, elszámolásában szükséges adminisztratív feladatok elvégzéséhez kapcsolódó kiadások.
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A tárgyi eszköz beruházáshoz kapcsolódó tervezési, műszaki ellenőri, stb feladatok, továbbá a pályázat megvalósításában, elszámolásában szükséges adminisztratív feladatok elvégzéséhez kapcsolódó kiadások.
Utánpótlás-nevelés	Forrás szerzés, eszközbeszerzés lebonyolítása, honlapszerkesztés, pénzügyi elszámolásokban való részvétel, adatgyűjtés. Utánpótlás-neveléssel kapcsolatos elszámolások, előrehaladási jelentésekkel összefüggő teendők elvégzése.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: PUTNOK, 2015. 12. 10.

Nyilatkozat 2

Alulírott NEGRUTZ ÁGOSTON (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségeinek ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adataimhoz a feltüntetett adatlapra megkezdett, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyév jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: PUTNOK, 2015. 12. 10.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

Mellékletek

<p>Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-23 10:55:02</p>	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
<p>Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 13:25:40</p>	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
<p>Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 13:36:30</p>	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
<p>Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 10:59:35</p>	(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
<p>Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-09-30 12:00:10</p>	Egyéb dokumentumok
<p>Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:31:30</p>	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
<p>Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-09-30 11:52:44</p>	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
<p>Fájl száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-10-01 14:33:36</p>	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
<p>Fájl száma: 5 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:22:02</p>	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
<p>Fájl száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:21:08</p>	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
<p>Fájl száma: 5 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 19:05:24</p>	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
<p>Fájl száma: 9 Utolsó feltöltés: 2015-10-01 14:26:30</p>	A megvalósítani kívánt projektelemekek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Kelt: PUTNOK, 2015. 12. 10.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	A gazdasági és szakmai állomány együtt	24	27	13%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	Valamennyi edzőnk rendelkezik C-B-A licenccel	19	22	16%
Edzőtáborok száma	db	Nagy sikert aratnak a táborok szeretnénk tovább élni a lehetőséggel	4	6	50%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	Eddig Múcsyban sikerült építenünk, felújítanunk. Szeretnénk Putnokon és Kazincbarcikán is a jövőben	1	3	200%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	Múcsyban történt eddig, Putnokra komoly székházat tervezünk megvalósítani	250	800	220%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		28	36	29%
U18	fő		35	42	20%
U17	fő		55	65	18%
U16	fő		46	56	22%
U15	fő		65	80	23%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	7 602 994 Ft	78 381 Ft	156 762 Ft	7 838 137 Ft	7 838 137 Ft	15 597 894 Ft	15 676 275 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	38 781 026 Ft	399 804 Ft	799 609 Ft	39 980 439 Ft	17 134 474 Ft	56 715 109 Ft	57 114 913 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	9 113 442 Ft	93 953 Ft	187 906 Ft	9 395 301 Ft	4 026 558 Ft	13 327 906 Ft	13 421 859 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	29 667 584 Ft	305 851 Ft	611 703 Ft	30 585 138 Ft	13 107 916 Ft	43 387 203 Ft	43 693 054 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	65 445 254 Ft	674 693 Ft	1 349 386 Ft	67 469 334 Ft	7 496 593 Ft	74 291 233 Ft	74 965 926 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	111 829 274 Ft	1 152 879 Ft	2 305 757 Ft	115 287 910 Ft	32 469 204 Ft	146 604 235 Ft	147 757 114 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (31 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírás címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alair.c.kivon_0002_1429701940.jpg Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-22 13:25:40) 858f5d3be914d1a7b793787dc3477e3cece05c66db21bc5dff30c20938790b4e

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

22x44mufufeluj_1430328094.pdf Szerkesztés alatt, 117 Kb, 2015-04-29 19:21:34) 0ad967144ebfcbf914367602b83362801e3884b7708efb0d8ba95b2c627ac62c
45x35edzo_1430328100.pdf Szerkesztés alatt, 220 Kb, 2015-04-29 19:21:40) 9ad49b7cf7b44a3b8e86936d0e05c2e8e7caca0839af5f1d5d2fbfc6788fa71e
50x40mufu_1430328105.pdf Szerkesztés alatt, 242 Kb, 2015-04-29 19:21:45) fb4f01264142b9fb311aa15d164b2e05581817533b128dcdcc2f883eb3f629f4
300fosmobillolato_1430328111.pdf Szerkesztés alatt, 94 Kb, 2015-04-29 19:21:51) b258cf0ec6a8f1f8fc901cec2efcb38d3514c8d9cec0cc85ce1cc54caad0a3e
labtenisz_1430328122.pdf Szerkesztés alatt, 224 Kb, 2015-04-29 19:22:02) a434d5c974cd15d61efa42b611cff7987de47a3b64377d2c28fa0c71ea33b8a1

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

ingatlanberuhazasokkihasznaltsaga_1430328068.docx Szerkesztés alatt, 154 Kb, 2015-04-29 19:21:08)
d025c5835b2805d642edc1f653c30342086287c11f2afeb43f2bb4164d92e0a

Egyéb dokumentumok

nyilatkozatallamkincs.bej_1430391752.pdf Szerkesztés alatt, 286 Kb, 2015-04-30 13:02:32)
475ae401e1bdf934a9286519b96015d97d4e2b8620e3f67f8236e68f630b762

img_1443607210.pdf Hiánypótlás melléklet, 558 Kb, 2015-09-30 12:00:10) 2439a52fbecde5d876320976501e16e9f094058b0e382e7e0655a5f70e53476e

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

img_1429779302.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-23 10:55:02) eed0a53e2388749ec00fe3c1f49524e479f43f35b0650ba2d72ad7b4a19a5ef2

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasidij_1430384375.pdf Szerkesztés alatt, 57 Kb, 2015-04-30 10:59:35) c4c46b1fc15f8e0dea7384cca36d5f6de66314529005bdf227e3d18255df1c99

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

img_1429702590.pdf Szerkesztés alatt, 524 Kb, 2015-04-22 13:36:30) 2992c4ade8f5234ec7bbb6611551cf1168309eca4b0beb5070c5f6bbfb4dccc5

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

epitesiengedelynyil_1430391716.docx Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2015-04-30 13:01:56)
a8beaa5e77d6b29aef0c3d680d40fbc714772f4a9a0aa166e93d832ee5b18c17

img_1443702816.pdf Hiánypótlás melléklet, 331 Kb, 2015-10-01 14:33:36) c3d87865132ba040ea5778cfa6d32685d03637528f6057ca101e03e42838eded

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

epitesiengedelynyil_1430391732.docx Szerkesztés alatt, 11 Kb, 2015-04-30 13:02:12)
a8beaa5e77d6b29aef0c3d680d40fbc714772f4a9a0aa166e93d832ee5b18c17

img_1443606764.pdf Hiánypótlás melléklet, 331 Kb, 2015-09-30 11:52:44) c3d87865132ba040ea5778cfa6d32685d03637528f6057ca101e03e42838eded

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

berletiszzerzodes_1430386290.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-30 11:31:30) bcb6e25561e7ab408ede9da1112623600e71e9f76575f66a7e7a8c49e4756c5f

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

22x44mufufeluj_1430327085.pdf Szerkesztés alatt, 117 Kb, 2015-04-29 19:04:45) 0ad967144ebfcbf914367602b83362801e3884b7708efb0d8ba95b2c627ac62c
45x35edzo_1430327098.pdf Szerkesztés alatt, 220 Kb, 2015-04-29 19:04:58) 9ad49b7cf7b44a3b8e86936d0e05c2e8e7caca0839af5f1d5d2fbfc6788fa71e
50x40mufu_1430327110.pdf Szerkesztés alatt, 242 Kb, 2015-04-29 19:05:10) fb4f01264142b9fb311aa15d164b2e05581817533b128dcdcc2f883eb3f629f4
300fosmobillolato_1430327117.pdf Szerkesztés alatt, 94 Kb, 2015-04-29 19:05:17) b258cf0ec6a8f1f8fc901cec2efcb38d3514c8d9cec0cc85ce1cc54caad0a3e
labtenisz_1430327124.pdf Szerkesztés alatt, 224 Kb, 2015-04-29 19:05:24) a434d5c974cd15d61efa42b611cff7987de47a3b64377d2c28fa0c71ea33b8a1

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

x590benzinmotorral2-3dbfocipal_1430372954.pdf Szerkesztés alatt, 222 Kb, 2015-04-30 07:49:14)
4892f2a19a892783c101e77e49be29274a56f5bc8efe9e0a704188447e259460

sajjovolgve150032_1430372977.pdf Szerkesztés alatt, 150 Kb, 2015-04-30 07:49:37) c0d3a46ecb5f1c85b463e7b1ddf826a0c3941110ac158bfdec18976ecfb30e3

lelatomuszakirtalom_1443702372.pdf Hiánypótlás melléklet, 536 Kb, 2015-10-01 14:26:12)
a06ec2ab321784ae88f5363c8d41d680398f0048cba442e79e365752f00125e

lelato_1443702390.pdf Hiánypótlás melléklet, 1 Mb, 2015-10-01 14:26:30) 4f133e2cfbfaadaabd76b7e839c5758da14ec22f31806dfda608b935e2f25c5

22x44mufufeluj_1430327179.pdf Szerkesztés alatt, 117 Kb, 2015-04-29 19:06:19) 0ad967144ebfcbf914367602b83362801e3884b7708efb0d8ba95b2c627ac62c
45x35edzo_1430327184.pdf Szerkesztés alatt, 220 Kb, 2015-04-29 19:06:24) 9ad49b7cf7b44a3b8e86936d0e05c2e8e7caca0839af5f1d5d2fbfc6788fa71e
50x40mufu_1430327191.pdf Szerkesztés alatt, 242 Kb, 2015-04-29 19:06:31) fb4f01264142b9fb311aa15d164b2e05581817533b128dcdcc2f883eb3f629f4
300fosmobillolato_1430327197.pdf Szerkesztés alatt, 94 Kb, 2015-04-29 19:06:37) b258cf0ec6a8f1f8fc901cec2efcb38d3514c8d9cec0cc85ce1cc54caad0a3e
labtenisz_1430327202.pdf Szerkesztés alatt, 224 Kb, 2015-04-29 19:06:42) a434d5c974cd15d61efa42b611cff7987de47a3b64377d2c28fa0c71ea33b8a1

